----- Original Message-----

From: ULepbaTa Hatana MuxaitnigHa <foi+request-92669-54785c40@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Friday, September 17, 2021 6:10 PM

To: gupszn <gupszn@vmr.gov.ua>

Subject: InbopmauiiiHuit 3anuT - 439MocsigueHHAlHBaniAa

Jo6poro aHAl
1. [lenaprameHT couianbHoi NoNiTMRKM BiHHMUBKOT miceroi paawm (ACNBMP) 2. Kepisruky ACMBMP
21100, m. Binnmnuga, syn. Cobopna, 50, Ten. 50-43-50, e-mail: gupszn@vmr.gov.ua

lilep6aTa Hatans MuxaitnisHa, N0AWHA 3 inBanigHicTio 2 rpynu, noceigdenHs soaia AALL Ne000548,
gugane 27.04.1978p. SAI MBC — YBC BiHHuubKOT obnacri

21037, M. BiHHMUA, 3KUTNO (KBapTUpa)
Mpowy NiATEEPAMTH OTPUMEHHA LbOTO €/IEKTPOHHOTO /ICTa 33 NPU3HAUEHHAM BigNoOBiAHO A0 NpUNKCIB
c1.7 Pozainy Il «Mopaaky poboTH 3 eNEeKTPOHHUMKU AOKYMEHTAMK Y Ainosoacrsi Ta ix NigroToBKK A0
nepenasaHHa Ha apxisHe 3bepiraHnan, 3aTBEPAKEHOTO Hakazom Minicrepcrsa iocTuuli YKpainu Big
11.11.2014 Ne1886/5.
LLe#t NUCbMOBMHA €NeKTPOHHMIA AnCT NiANKUCaHUIA MHOIO ENEKTPOHHWUM (LpoBKM) NiANKCOM BiANOBIAHO
AQ NPUNKUCIB 3aKOHY WIAXOM A0AABAHHA A0 E/IEKTPOHHUX AaHMX, WO CKNAAAIOTH TEKCT NNCTa, AaHUX
(iHpopmavyii) B TEKCTOBIN ENeKTPOHHIN GopMmi, — a Came BAACHOPYYHOTO nianucy y BArNAAI MOTO BNACHOTO
npizeula Ta iHiuianis APYKOBAHWMM NiTEpamm TAKOTO BUTNALY: «H.M. Wepbara»,
BianosiaHo A0 €T.4.3 3aKOHY YKpaiHn «1po 0CHOBK coujianbHoi 3axMuLeHOCTI oCib 3 iHBaNiAHICTIO B
Ykpainin, «Minbru ocobam 3 iHBaNiAHICTIO HaAaOTLCA Ha nigcTasi NOCBIAYEHHSA, ake MIATBEPAMYE
BIANOBIAHWA CTATYC...» 3a maitxe 20 pokis nepebyBaHHA Ha IHBANIAHOCTI MEHE HIKOMM He iHpopmyBanu
NP0 LeM 3aKOH | HIKOIM He BUAABANM NOCBIAYEHHA, AKE niaTeepAyKkyBano 6 mii craTyc IOANHA 3
iHBaNigHICTIO.
MeHe TaKoMX HIKoAW He IHPOpPMYBanK NpPo MOE NPaBO Ha OTPUMAHHA NOCBIAYEHHA BETEPAHA Npau, | HIKONK
HOro He BWAaBanu.
Mpowy BMAATH MEHI NOCBIAYEHHS, AKE NIATBEPANKYE Mili CTaTYC NIOAMHM 3 IHBANIAHICTIO, Ta HAAICNATH oro
Ha MOIO AlOMaLLHIO agpecy, HarsHy 8 ACNBMP.
Mpowy BUAaTH MEHI NOCBIAMEHHA BETepaHa npaul, Ta HagicnaT HOro Ha MO0 AOMALLHIO afpecy, HaRBHY B
ACNBMP.
Moy BCTaHOBAEGHIHA 3aKOHOM NOTPebi NOAIHHA A0ABTKOBUX AOKYMeHTIB/iHbOopMaUii TOWO A Haaam yci
HAABHI B MEHE AOKYMEHTH Ha NepLly X BUMOTY.
BignosiaHo 4o cT.cT.8, 10 EBpONeitcLKol KoHBeHL|ii Npo 3aXMCT NpaB N0anHK, €T.cT.1, 2, 6 KonseHujii Pagu
E8ponK NPo AOCTYN A0 0ILIAHMX AOKYMEHTIB, WO A€ AK HauioHanbHKM 3akoH 3 11.06.20, cr.c1.32, 34.2
KoHCTUTY Ui YKpaiHm, 3aKOoHIB YKpainu «1po inpopmauiror, «lpo aocryn go ny6niunoi indopmayii», «Mpo
3aXUCT NepcoHanbHnx ganux», «Mpo 3pepHeHHRA rPOMaARHY, «OCHOBM 3aKOHOAEBCTBA YKpaiHu Npo
OXOPOHY 3/10POB'A» NPOLY HAAATH MEHI iHpopmauio, HeoOxigHy AnA peanizauii MOIX NPas NKAMHY,
33ABAEHHA B IHTEPECAX NPAB NOAWHM NPABOBMX BUMOT B NOPAAKY, BUSHAHEHOMY 3aKOHOM; moi
nepcoHancHi AaHi; opidinHi pokymeHTr=ny6nidHy indopmauyiio, LLO € NPEAMETOM CYCMINbHOTO
IHTEPECY, HeobxigHy ANA BUABNEHHA NOPYLWEHb NPaB N0AKHN, 3N108XKUBAHHA B/1a[1010, PU3MKIB ANA
3[10POB'A NOAEH, | AKY A MaI0 Hamip ONPUAIOAHMTH /IR CYCNINBLCTBA, @ Came:
1. Akl nocsif4eHHA MaKOTh BUAABATUCA NHOAAM 3 IHBANIAHICTIO? AKMMM NpUNMCaMKM NPaBa ue
nepenbaueHo?
1.1. Npouwy HasecTk asTOPIB, HA3BK, peecTpauiiHi Homepu Ta AaTH peecTpauli, ApKepena iHTepHer-
ONPUNIOAHEHHA YCiX peneBaHTHMX npunucis npasa.
2. AKMI NOPAAOK BMAAYT NIOAAM 3 IHBANIAHICTIO NOCBIAYEHHA, AKE NiATBEPAMYE CTATYC IKOAUHN 3
iHBaNI/HICTIO? AKUMKM NpMNKUCAMK NPaBad Le nepepbaueHo?
2.1. Mpowy HaBecTn asTopis, HA3BK, peecTpaujiiHi Homepu Ta 4atu peecTpauii, gepena iHTepHeT-
ONPUAIOAHEHHS YCiX PENEBAHTHWUX NPUNKCIB Npasa.
3. KOMy BMAAIOTBCA NOCBIAYEHHA BETepaHa npaui? ikumu Npunucamu Npasa ue nepenfayeHo?
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3.1. Mpowy HasecT1 aBTOPIB, Ha3BM, PEECTPAUIAHI HOMEPH Ta AdTH peecTpalyi, Axkepena iHTepHer-
ONPUAIOAHEHHS YCIX peNeBaHTHUX NPUNUCIB Npasa.

4. flknit NOPAAOK BUAaYI NOCBIAYEHHA BETEpaHa Npaui? AKMMK NPUNUCamu Npasa ue nepepbaueHo?

4.1. Tpowy HasecTH aBTOPIB, HA3BH, peecTpaLjiiHi HoMepu Ta AaT peecTpauil, Akepena iHTEpHeT-
ONPU/IOAHEHHA YCIX peNeBaHTHUX NpUNucis npasa.

5. BXigHui peecTpauiiiHuii Homep Ta Aaty BxigHOT peecTpayil uboro UcTa.

6. HanemHo 3acsigueHy dakcuminbHy konio (poToKonio 3 OpwWriHany) UbOro IMCTa 3 PeKBisuTamu noro
BXiZHOT peecTpauii.

BianosigHo Ao €T.7 3aKOHy YKpaidu «1po iHpopmaujion: «2, HixTo He moxe oOmeysaTu npasa ocobuy
snBopi GOPM i AKepen ofepKanHs iIHGopmayi, 33 BUHATKOM BuNagkie, nepeabavermx 3aKkOHOM”?,
PO3'ACHION, WO BIANOBIAHO A0 cT.1 YKasy Npesuall Bepxosroi Pagu CPCP 8ig 4 cepnysa 1983 poky Ne9775-
X ,Mpo NOpAAOK BMAAYI Ta 3aCBIAYEHHA NiANPUEMCTBAMK, YCTAHOBAMMU, oprasizauiamu KoNin LOKYMEHTIB,
L0 CTOCYIOTBCA Npas rpomaaat’ (BigomocTi BepxosHol Paau (BBP), 1983, Ne32, cT.492)
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v9779400-83), AKMM 10 CLOrOAHI A€ B YKpaiHi BiANOBIAHO A0 CTATTI
3 3akoHy YKpainu ,Npo NpaBoHaCTYNHALTBO YKpaiH1® AK TaKkui, WO He CynepeunTb 3aKOHOAaBCTBY
Ykpainm, «Mpesunaia BepxosHol Paau CPCPNOCTaHOBAE: 1. BCTAHOBUTK, WO APHABHI | rPOMA/ACHKI
NiANPMEMCTBA, YCTAHOBM I OPraHisayii 81AatoTb 33 3aABamMn rpOMaAaH KONIT AOKYMEHTIB, AKI BUXOAATL Big
UHX NIANPUEMCTB, YCTAHOB | OpraHizauii, AKWO Taki Konii HeoBxiaHI ANA BUPILWEHHA NUTaHb, WO CTOCYIOTLEA
fpas | 3aKOHHWX IHTEpeciB rPOMaAAH, AKI 3BEPHYIMCA A0 HUX. Konii lOKYMEHTIB BUAGIOTLCA Ha BnaHKax
NiANPUEMCTB, YCTAHOB | OpraHisauin.

Y TakoMy K NOPAAKY NIANPUEMCTBA, YCTaHOBM i opraHizauii MOXyTe BUA3BATH KOMNIT HARBHKUX Y HAX
AOKYMEHTIB, WO BMXOAATb BIA IHWKX NIANPHEMCTE, YCTaHOB i opraHisauin, Big AKMX ogepxKaTy
Ge3nocepeaHbo KONIT UMX AOKYMEHTIB BAXKKO ab0 HEMOM/MBO. Y BUNAAKaX, KoMK AOKYMEHTH Byan
BUKOHaHI Ha BAAHKaX, NPK BUTOTOBNEHHI KONiN BIATBOPIOKOTLCA pexsisuTk bnaxkis.

NiANPUEMCTBA, YCTAHOBM i OpraHizauii BUCKHaoTh TAKOXK KONIT HAABHUX Y HMX JOKYMEHTIB Ha 3aNUTH IHLWMX
NiANPUEMCTB, YCTAHOB i opranizauin, AKWO Konil TakKMX JOKYMEHTIB HeObXiAHI ANA BMPILLEHHA NUTaHb, WO
CTOCYKOTLCA NPAB | 3aKOHHMX IHTEPECiB rPOMafAH, AKi 3BEPHYIUCA A0 HUX.

BipHicTb KONIi AOKYMEHTa 3aCBIAYYETLCA NIANMCOM KepiBHUKa ab0 YNOBHOBAXKEHOT Ha Te cnysbosoi ocobu i
newaTkoio. Ha Konii 3a3HajaeTea AaTa ii Bugaui | pobuteea BigmiTka Npo Te, Wo Opuridan [OKYMEHTA
IHAXOAMTLCA B @HOMY NiANPUEMCTBI, YCTaHOBI, opraHizauii».

MopsAoK 3aCBIAYEHHA KONIA AOKYMEHTIB BM3HAYEHMI NYHKTOM 5.26 HalioHa/IbHOTO CTaHAAPTY YKpaiuun
[epwasHoi yridikosaHol cucTemm AoKymerTaLi, YHidikoBaHoi cncremu opraHizayiftHo-po3nopaaHol
AOKyMeHTaLii “BUMOTH 40 0QOPM/IOBAHHA nokymenTis” (ACTY 4163-2020, 3aTBEpAXKEHOIO HAK330oM
[lepenoxmunscTaHaapry Yrpainu sig 01.07.2020 Nel44, https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0144774-
20/conv#Text

33 BKA33HMM HOPMAaTUBHO-NPABOBMM aKTOM, BIAMITKA NPO 3aCBIAYEHHA KONii AOKYMEHTa CKNAAAETLCAR 3
TaKMX €NEMEHTIB:

- cnie «3rigHO 3 opuriHanom» (6e3 nanox),

- HaliMeHyBaHHA Nocaan, ocobucToro nignucy 0cobu, sika 3acsifuye Koniw, il BAACHOTO imeHi Ta Npi3sua,
- [aTH 38CBiAHEHHA KONIL ,

Y BUNAAKaX, BU3HAYEHWUX 3aKOHOAABCTBOM, KONl AOKYMEHTIB 33CBiAHYIOTb BIAOMTKOM NeYaTku HOpUAKMHHOT
0¢o6u, CTPYKTYPHOTO niapo3ainy (cnyxbu AinoBoACTBa, cnyx6u Kagpis, Byxrantepii TOWo) OPUANIHOT
ocobu abo nevatku «ns Koniny.

MNpuxnan:

3riAHO 3 OpUriHanom

Mewneaep i3 nepconany Ocobuctuit nignuc BaacHe im's NPI3BULLIE AaTa BiaGuTok nevatkm Bigmitky npo
33CBIAYEeHHA KOMIT JOKYMEHTA NPOCTABNAIOTL HUKHE pekeizuTy «Mignuc» Ha MMUBOBOMY Gouji OCTaHHLOTO
apKyWa Konii AOKYMEHTa.

Nignuc signosiaansHoi ocobu 3acsiguyoTe Ha LOKYMEHTI BIABNTKOM nedaTky opraHisauii. BinbwuTok
NeYaTku CTaBAATL Tak, Wob BiH OXONNKOBAB OCTaHHI KiNbKa NiTep Ha3Bu NOCaan ocobu, aKka nignucana
OOKYMEHT,

33 BULEBKa3aHM cnocoBom 3acBigHyBaTUCh NOBUHHA KOMKHA CTOPIHKE AOKYMEHTa.




TaKOX Y BUNAAKY, AKLLO JOKYMEHT CKNAA3ETHCA 3 KiNbKOX CTOPIHOK, TO KONIi 3HIMAKOTLCA 3i BCIX CTOPIHOK,
AKi NOTIM MOMKHA 33CBIAUMTK | Y TaKKMI cnocib: NPOLWKTH Pa3om, HaNKC “Konia” CTaBMTLEA HA NepLii i3
NPOWMNTHX CTOPIHOK, KIHYMKA HUTOK MaE ByTH 3aKNEEHO KNNTUKOM Nanepy Tak, o6 HUTKK BUTAAZANN 3-
nia, ysoro nanepy. O60B’A3KOBO 3BEPXY LBOrO Nanepy pobuTLCA HaNMC: “MPOHYMEPOBAHO | NPOLWHYPOBAHO
(KinbKicTb apkywis uudporo i nponucom) apKywis”, BkasyeTbCA Nocaaa ocobu, Aka 3asipae koniw, Ti nignuc,
npissuwe, iHinianu i pata. Bee e CKPINoETHEA NEHaTKO TaKMM HMHOM, wob yactuHa sigbutky byna
NpOCTaBAeHa Ha NPUKNEEHOMY KNANTUKY Nanepy, 3 4acTuHa - Ha camomy apKyLi Konii AOKYMeHTa.
Bignoiab Ta 3anuTany inGopmauilo B OpUriHanax Yu B UUPOBMX (ENEKTPOHHNX) GaKCHMINbHUX Koniax
(dOTOKONIAX 3 OPUTiHANIB) — BKNIOYHO CKAHOBAHWX KONiAX AOKYMEHTIB, AKi BiANOBIAATL opwuriHanam
AOKYMEHTIB Ta NpuaaTHI Ana CAPWIHATTA X 3MICTY (MaKOTb MICTUTH HiTKe 306paxeHHa NOBHOTO CckAaay
TEKCTY [AOKYMEHTA Ta HOTO PEKBI3UTIB), HANEKHO 3acsigueHux BignosiAHO A0 Npunucis cT.1 YKasy Npe3uail
BepxosHoi Pagu CPCP Big 4 cepnHa 1983 poky Ne9779-X ,[1po NOPAACK BUAAYI Ta 3aCBIAYEHHA
NiANPUEMCTBAMM, YCTAHOBAMM, DPraHizauiamm KONIN AOKYMEHTIB, LLO CTOCYIOTBCA Npas rpomasaH”, AKMA
[li€ 8 YKpaiHi BiANOBIAHO [0 CT.3 3aKOHY Ykpaiuu ,Mpo NnpasoHacTyNHULUTEO Yrpainun”, nyrkry 5.27 OCTY
4163-2020, 38TBEPAKEHOTO HAKA30M [LepHCNOKMBCTAHAAPTY Ykpainn gig 01.07.2020 Nel44, npowy
Ha[aTH MEHI Ha ENIEKTPOHHY agpecy, 3 AKOT OTPUMAHMUI LI NACT, @ NOCBIAYEHb —~ Ha AOMALLHIO aapecy,
HansHy 8 ZLCNBMP. Mpyu HafaHHI iHGOpMaLi Ha eNeKTPOHHY aAPECY NPOWY BUAYHHTHA MOIO KOHQIAEHUIAHY
iHGOPMaLI0 = MOT NACNOPTHI AaHi, TeneoHmn Ta [OMALLHIO afpecy (AKWLO peneBaHTHO). Al He Adi0 3r0AN Ha
BMKOPUCTaHHA By Ab-AKMX IHWNX MOIX KOHTEKTHWX AAHNX ANIA METH KOMYHIKaLi 338 LM TACTOM.

17.09.21 Mignwc: H.M. Wepbara

3 noBarow,

lWepbata Hatana MuxahnisHa

ByAb 1acka, BAKOPUCTOBYMTE L0 @NEKTPOHHY aapecy ANA BCiX BIiANOBIAEH HA LEH 3anwT.
foi+request-92669-54785¢40@dostup.pravda.com.ua

s gupszn@vmr.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to lenapTameHT coyianbHol
noAiTuku BinHULbKOT MickKoi paau? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=diepartamient sotsialnoyi politiki_vinnitskoyi
miskoyi_radi

ysara! Ue nosigomnenHna ta Oyab-aka BiANOBiAbL HA Hboro ByayTL onybnikosaki Ha caiTi flocTyny A0
MNpasam



